
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMA Terpadu Al – Azhar Takengon 

Kelas / Semester  : X / Ganjil 

Tema   : Tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

Sub Tema   : Teks Deskriptif  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 2 x 45 Menit (1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Dengan menggunakan pendekatan saintifik dan model pembelajaran discovery learning 

diharapkan siswa dapat menjelaskan, menentukan, menyajikan dan menyelesaikan masalah 

berkaitan dengan pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya  

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan  

• Menyapa peserta didik dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca do’a . 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini 

• Apersepsi materi yang akan di sampaikan. 

Kegiatan Inti  

• Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi : 

pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya.  

• Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 

pertanyaan yang berkaitan dengan materi pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya.  

• Peserta didik mendapat tanggapan dari guru atas materi pengertian teks deskriptif, contoh dan 

penggunaannya.  

• Peserta didik di berikan kesempatan untuk menanyakan hal hal yang belum dipahami berkaitan 

dengan materi teks deskriptif. 

Kegiatan Penutup  

• Guru memberikan kesimpulan dari materi yang diberikan. 

• Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar 

dan di akhiri dengan berdo’a. 

• Guru mengucapkan salam untuk menutup materi. 

C. Penilaian Pembelajaran   

• Tes Tertulis pada saat kegiatan belajar mengajar 

• Unjuk kerja pada saat presentasi 

 

  


